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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση του Πρύτανη του ΑΠΘ με τη Γενική Πρόξενο της Γερμανίας 
 

Θεσσαλονίκη, 6/12/2024 
 
Με τη Γενική Πρόξενο της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στη 
Θεσσαλονίκη, κα Μόνικα Φρανκ, συναντήθηκε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής 
Χαράλαμπος Φείδας, χθες, Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2024, στην Πρυτανεία. Η 
συνάντηση έγινε παρουσία του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Διά Βίου 
Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Καθηγητή Γεώργιου Τζέτζη. 
 
Η συνάντηση ανέδειξε την κοινή βούληση για την ενίσχυση της πολυετούς 
συνεργασίας μεταξύ του ΑΠΘ και των γερμανικών πανεπιστημιακών ιδρυμάτων, ενώ 
ο Πρύτανης του ΑΠΘ τόνισε τη στρατηγική σημασία αυτών των συνεργασιών για τη 
διεθνή εξωστρέφεια του ΑΠΘ και τη δημιουργία ευκαιριών για την ακαδημαϊκή και 
ερευνητική κοινότητα. 
 
Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο διατηρεί ενεργές επιστημονικές Συμφωνίες με έξι 
Πανεπιστήμια της Γερμανίας, με ορισμένες από αυτές να λειτουργούν με επιτυχία 
εδώ και 30 χρόνια, όπως με το University of Cologne και το University of Leipzig. Οι 
Συμφωνίες αυτές έχουν αποφέρει σημαντικά επιστημονικά οφέλη τόσο για το ΑΠΘ 
όσο και για τα γερμανικά Πανεπιστήμια. Ιδιαίτερα επιτυχημένη αξιολογείται η 
συνεργασία του ΑΠΘ με το Τεχνολογικό Ινστιτούτο της Καρλσρούης (Karlsruhe 
Institute of Technology). 
 
Παράλληλα, έχει υπογραφεί Συμφωνία μεταξύ του ΑΠΘ και του Δήμου Δρέσδης, η 
οποία προβλέπει πολιτιστικές ανταλλαγές με τη Σχολή Καλών Τεχνών του ΑΠΘ. 
 
Οι Συμφωνίες περιλαμβάνουν ανταλλαγές μελών ΔΕΠ, την από κοινού εκπόνηση 
επιστημονικών εργασιών, μέσα από τις οποίες έχουν προκύψει πρωτότυπες 
ανακοινώσεις σε διεθνή συνέδρια και πολλές δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά 
περιοδικά. Επίσης, στο πλαίσιο των Συμφωνιών, διοργανώνονται διεθνή Συνέδρια, 
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Σεμινάρια και πολλές άλλες δράσεις, ενώ τρεις Συμφωνίες προβλέπουν 
χρηματοδότηση από τη Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD). 
 
Σήμερα, το ΑΠΘ, στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+, διατηρεί 254 ενεργές 
συμφωνίες με 84 πανεπιστημιακά ιδρύματα της Γερμανίας. 
 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από τη συνάντηση. 
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